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tési folyamataiban tapasztalható problémákkal. 
Viszont az is igaz, hogy már az átnevezés a múlt 
héten felröppent híre is elég volt ahhoz, hogy 
a befektetők megrohanják a virtuális élményekben 
utazó vállalkozásokat. A hongkongi The Sandbox 
játékos platform saját kriptovalutájának árfolyama 
például a háromszorosára erősödött a Meta-beje-
lentés óta, és a cég nem sokkal később azt is beje-
lentette, hogy 93 millió dollárnyi befektetést szer-
zett a japán SoftBank Vision Fund 2 alapjától.

Érdemes egyébként megjegyezni, hogy a meta-
verzum koncepciója olyannyira nem újdonság, 
hogy a Facebook mellett már több fajsúlyos piaci 

szereplő is kerülgeti. Ilyen a vállalati-üzleti meta-
verzumot vizionáló Microsoft, az Omniverse szi-
mulációs platformot fejlesztő Nvidia, a Facebook-
kal talán a leginkább párhuzamba állítható kínai 
Tencent, és még tucatnyi olyan vállalat, amelynek 
fontos szerepe lehet a megosztott virtuális világok 
kialakításához szükséges, évtizedes távlatra szóló 
technológiai együttműködésekben.

Válogatta: Fonyó Istvánné
Forrás: www.bitport.hu

A Facebook neve mostantól Meta – derült ki 
a közösségi hálózatot alapító és azóta is irányító 
Mark Zuckerberg csütörtökön közzétett üzenetéből. 
Az új márkanév azt hivatott kifejezni, hogy a havi 
szinten közel 3 milliárd felhasználóval működő 
közösségi hálózat anyavállalata innentől az úgy-
nevezett metaverzum felépítésére összponto-
sít, vagyis arra a megosztott virtuális környe-
zetre, amelyik Zuckerberg szerint a következő nagy 
dobás lesz, nyugdíjazva a jelenlegi mobilinternetes 
felhasználásokat.

A névváltoztatásra azt követően került sor, hogy 
a világ legnagyobb közösségimédia-szolgáltatója 
folyamatos összeütközésbe került a piaci dominan-
ciáját firtató törvényhozókkal és szabályozókkal, 
akik egyre problémásabbnak látják a cég algorit-
mizált döntéshozatali rendszereit és a szolgáltatá-
saival kapcsolatos visszaélések felderítését. A Face-
book márka ráadásul eddigi legkomolyabb bizalmi 
válságát éli, ahogy sorozatosan teregetik ki a cég 
szennyesét.

A társaság vezérigazgatója egy élőben közvetí-
tett virtuális és kiterjesztett valóság (VR, AR) kon-
ferencián azt magyarázta, hogy a Meta név már 
sokkal inkább a metaverzumba fektetett munkát 
tükrözi, mint a Facebook alaptevékenységét adó 
közösségimédia-szolgáltatását. Utóbbinak a neve 
továbbra is Facebook marad, de Zuckerberg szerint 
ez annyira összefonódott már egyetlen termékkel, 
hogy nem jelenítheti meg mindazt, amivel az anya-
cég foglalkozik.

Maga a metaverzum egy olyan megosztott virtu-
ális környezetre utal, amelyhez a megfelelő eszközö-
ket használó emberek férhetnek hozzá, és a világon 
bárhonnan kommunikálhatnak, játszhatnak vagy 

A közösségi oldal a jövőben is a megszokott néven működik, de anyavállalatát mostantól Metának hívják, és 
a virtuális valósággal foglalkozó részlegének fejlesztésével készül a mobilinternetes korszak utáni időkre.

Új neve van a Facebooknak, de a Facebookot továbbra is 
Facebooknak hívják

https://bitport.hu/ugy-tunik-a-metaverzum-egyelore-nem-ker-zuckerbergbol
https://about.fb.com/news/2021/10/founders-letter/
https://bitport.hu/a-metaverzumba-menekul-sajat-maga-elol-a-facebook
https://bitport.hu/a-metaverzumba-menekul-sajat-maga-elol-a-facebook
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Amerikai-holland együttműködés eredményeként 
érdekes robothajó-kísérlet indult Amszterdamban. 
Az MIT (Massachusetts Institute of Technology) két 
laborja és az amszterdami Institute for Advanced 
Metropolitan Solutions (AMS Institute) a város- 

atyák teljes támogatása mellett a holland város 
csatornáin tesztel egy közösen fejlesztett önvezető 
vízi taxit. Az önvezető autókhoz képest viszonylag 
rövid idő alatt jutott el a fejlesztőcsapat az ötlettől 
a működő prototípus vízre bocsátásáig.

A MIT fejlesztette egy holland kutatóintézettel, és Amszterdamban tesztelik. Kevés ideálisabb helyet találhat-
tak volna a kipróbálására.

Ön használna a Dunán önvezető vízi taxit? 
Amszterdamban már van kettő

dolgozhatnak egymással. Ezt praktikusan a VR- és 
AR-technológiákra épülő, párhuzamos valóságként 
érdemes elképzelni, amelyhez nem csak felhaszná-
lóként, de fejlesztőként is csatlakozhatunk. Persze 
nem ma, és nem is holnap, de a Meta tervei szerint 
belátható időn belül.

Befektetés a távolabbi jövőbe
Zuckerberg az elemzőknek nyújtott tájékozta-
tása során már korábban világossá tette, hogy 
a VR-megoldások fejlesztése nem olyan befekte-
tés, amelyik a közeli jövőben megtérül vagy nye-
reségbe fordul, de a Facebooknak (Metának) már 
az a meggyőződése, hogy a metaverzum nem csak 
a vállalat, hanem az online felhasználás jövője is 
lesz. Az anyavállalat innentől a kiterjesztett és vir-
tuális valósággal foglalkozó részlegét is önálló 
üzleti egységként kezeli majd, amelynek eredmé-
nyeit külön is jelöli a pénzügyi jelentéseiben.

Érdemes megjegyezni, hogy a Facebook 2019-
ben már átalakította a logóját, hogy valamelyest 
megkülönböztesse egymástól magát a társaságot 
és annak emblematikus termékét. Az új Meta már-
kanév most legelső lépésben a Facebook eddigi, 
Oculus brand alatt futó eszközeinek elnevezését 
váltja le, bár azt a kommentárok mindenütt egyér-
telművé teszik, hogy a vállalatot érintő, rendszer-
szintű problémák megszüntetésére akkor is édes-
kevés lesz, ha segít is távolságot tartani a sokak 
által megtépázottnak, egyre többek szerint pedig 
már toxikusnak számító Facebooktól.

A Meta most a metaverzumról alkotott elképze-
léseit is demózta, ami esetenként látványosra sike-
rült, de elsősorban mégis csak olyan koncepciófil-
mekról volt szó, amelyek mögött nem áll sem valós 
termék, sem kiforrott technológia, sem elégséges 
fejlesztői kapacitás, sem megfelelő infrastruktúra. 
Zuckerberg mindezt azonban legyőzhető kihívás-
nak látja, különösen, hogy a metaverzumot nem 
csak a Meta, hanem az óriási felhasználói közösség 
lenne hivatott felfuttatni. A The News York Times 
riportere szerint hardveres szakemberek házon 
belül már kevésbé lelkesek: szerintük egyenesen 
a fizikai tudományokban lenne szükség komoly 
áttörésekre, hogy ezen a vonalon piacosítható ter-
mékekkel jöhessenek elő.

Októberben azért már kiderült, hogy a Face-
book (azóta Meta) saját maga is látványos tobor-
zásba kezd, a következő öt évben például 10 ezer 
új európai alkalmazottat kíván felvenni kifejezetten 
a metaverzummmal kapcsolatos fejlesztések miatt. 
Egyelőre a dedikált forrásokból sem lesz hiány: 
mint kiderült, a vállalat 2021-es működési nyeresé-
gét nem kevesebb mint 10 milliárd dollárral csök-
kentik majd a hardveres részleg (Facebook Reality 
Labs) befektetési.

Válogatta: Fonyó Istvánné
Forrás: www.bitport.hu

https://twitter.com/MikeIsaac/status/1453785053532590086
https://bitport.hu/uj-neve-van-a-facebooknak-de-a-facebookot-tovabbra-is-facebooknak-hivjak
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